
Контрольная работа по биологии в 6 классе за  I полугодие  

 

1. В приведённой ниже таблице между позициями первого и второго столбцов 

имеется взаимосвязь. 

  

Целое Часть 

Цвето

к 
рыльце 

... околоплодник 

 

Какое понятие следует вписать на место пропуска в этой таблице? 

1) семя 

2) клубень 

3) плод 

4) корнеплод 

В ответе укажите номер правильного ответа. 

2. Какую функцию выполняет рыльце у растений? 

 

3.  Рассмотрите рисунок семени. Какая структура обозначена на рисунке цифрой 

7? 

 

 
 

4.  Каково значение этой структуры в жизнедеятельности семени? 

 
 

5.Ольга рассмотрела срез стебля под микроскопом и сделала рисунок. Что она 

изобразила на рисунке под цифрой 9? 



 
6.  К какой ткани относятся клетки, отмеченные на рисунке цифрой 9? 

 
 

 

7. Выберите из предложенного списка и вставьте в текст пропущенные слова, 

используя для этого их цифровые обозначения. Впишите номера выбранных 

слов на места пропусков в тексте. 

Растительные ткани 

Покровная ткань защищает растение от неблагоприятных внешних воздействий, 

участвует в газообмене. _______(А) ткань обеспечивает растению прочность и 

опору. Во всех частях растения находится _______(Б) ткань, необходимая для 

транспортировки неорганических и органических веществ по организму. Клетки 

_______(В) ткани имеют тонкие оболочки, способны к постоянному делению, 

обеспечивают рост органов. 

  

Список слов: 

1) образовательная 

2) механическая 

3) хлорофиллоносная 



4) проводящая 

5) мышечная 

6) нервная 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 

Ответ:  

А Б В 

   
 

8. Покажите стрелками и подпишите на рисунке семядоли, зародышевую 

почечку, зародышевый корешок. 

 

Рассмотрите изображение семени в разрезе и выполните задания.

 
 

9. От чего зависит глубина посева семян? 

 

10. Что необходимо сделать, чтобы доказать, что в состав семени входят 

минеральные вещества? 

11. Эндосперм является частью 

 1) семени 

2) зародыша 

3) околоплодника 

4) пыльцевого зерна 

В ответе укажите номер правильного ответа. 

12. Используя приведённую ниже таблицу, ответьте на вопросы. 

Содержание органических веществ в плодах некоторых растений и их 

калорийность 

Растения 

Органические вещества, г (в 100 

г) 
Калорийность, 

Ккал (в 100 г) Белки, г Жиры, г Углеводы, г 

Арбуз 0,7 0,2 8,8 38 

Лимон 0,9 0,1 3,0 16 

Виноград 0,6 0,2 15,0 65 

Крыжовни

к 
0,7 0,2 9,1 43 

  



1. В плодах какого растения из перечисленных в таблице содержится 

наименьшее количество углеводов? 

2. Плоды какого растения из перечисленных в таблице самые калорийные? 

3. В плодах каких растений из перечисленных в таблице одинаковое количество 

белков? 

  



Контрольная работа по биологии за 2 полугодие для 6 класса - 40 мин 

 

 

 

 

 

 

2. Найди соответствие: 

Живой организм:                              Способ размножения: 

1. Картофель                                       а. Часть корня 

2. Земляника                                       б. Усы 

3. Малина                                            в. Розетка листьев 

4. Хлорофитум                                    г. Клубень 

5. Узамбарская фиалка                       ж. Листья 

6. Крыжовник                                      е. Почкование 

7. Гидра                                                ж. Черенками 

1 2 3 4 5 6 7 

       
 

3.   

 

 

 

 

 

 

4.  
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